

向扬尘污染“宣战”，烟台市开展

春季气候干燥，大风天气频发，极易产生扬尘污染。作为春季大气污染防治的首要任务、打赢蓝天保卫战的重要举措，扬尘治理攻坚进行时！对此，3月—4月，市公安局、自然资源和规划局、生态环境局、住房和城乡建设局、城管局、交通运输局、水利局等七部门在全市范围内联合组织开展扬尘污染督导检查，现将部分情况及群众反映问题予以公开。

牟平区

垛山路旁露天存放大面积建筑垃圾

本报讯(YMG全媒体记者王鸿云 摄影报道)建筑垃圾露天堆放，铺设的防尘网破损、不达标，极易引起扬尘污染……4月18日上午，记者跟随春季扬尘督导检查组来到牟平区垛山路西南角处的一块闲置空地，进行实地调查。记者在现场看到，一堆又一

堆的建筑垃圾被露天堆积在闲置空地中，还有部分生活垃圾，且多数未被有效覆盖，此处俨然已经变成垃圾场。原有的防尘网多数处于破损状态，起不到抑尘防尘作用。附近地面上有被车碾压过的痕迹，一旦有车经过，极易引起扬尘。采访中记者注意到，远处

几处堆成小山的垃圾堆积物上已经长出些许杂草。督导组工作人员介绍，此处前期已进行过专项扬尘检查，但此次复查仍未做出相应整改。后期，督导组还将继续关注此处闲置空地的扬尘问题整改，确保铺设达标防尘网，避免扬尘污染。

新城大街北侧道路上尘土未清理到位

本报讯(YMG全媒体记者王鸿云 摄影报道)4月18日上午，记者与春季扬尘督导检查组，在牟平区新城大街北侧的一处公司门口看到，道路上堆积的尘土仍未清理到位，裸露在地面

样才能确保作业区域道路湿润、清洁无积尘。

后期，督导组将继续关注此处的道路积尘清理问题，营造干净、整洁、美丽的城市道路。

滨海东路南侧空地有扬尘污染隐患

本报讯(YMG全媒体记者王鸿云 摄影报道)空地裸土未被覆盖、防尘措施形同虚设……4月18日上午，记者与春季扬尘督导检查组来到牟平区滨海东路上南侧的一处闲置空地。远远望去，只见这里有大面积的裸土

未被覆盖，铺设的防尘网不达标，且有多处破损。

沿着堆积的裸土堆往里走，记者看到现场有一处正在施工，也无任何抑尘措施。“覆盖裸土，需要采用不低于八针的防尘网予以全面覆盖。”检查

中，督办员指着一处堆积成小山般的裸土介绍说，这里的裸土多数没有被有效覆盖，极易引起扬尘污染，存在扬尘影响空气质量的隐患。后期，督导组还将继续关注此处的裸土覆盖整治问题。

黄渤海新区

金沙江公交场站扬尘整改进行中

本报讯(YMG全媒体记者实习生 焦建鹏 摄影报道)4月17日上午，记者与春季扬尘督导检查组到金沙江公交场站进行现场调查。

金沙江公交场站位于世基大厦东侧。督办员与记者在在现场看到，该公交场站地面大面积未硬

化，裸土大面积暴露在外。调查当天有大风，地面扬起大量沙尘，在场人员均无处躲避。“风沙大的时候，每天都要洗头。”金沙江公交场站的工作人员告诉记者。

为什么不进行地面硬化、修缮地面并清理垃圾呢？工作人员告诉记者，由于该场站是

临时站，新的场站正在建设，明年就会搬走，“现在修地面，划不来的”。对此，督导组工作人员提出采取洒水、喷淋、喷雾等降尘措施。

金沙江公交场站的工作人员表示，将会积极配合整改，防止扬尘现象的发生。

天山路绿化带土壤裸露扬尘飞起

本报讯(YMG全媒体记者实习生 焦建鹏 摄影报道)4月17日上午，记者与春季扬尘督导检查组到天山路进行现场调查。

天山路靠近黄渤海新区二中，记者看到，路边的绿化带已经种上新树了。由于绿化带刚

种上新树，地下裸土较为松散，刮风时易引发扬尘，造成环境污染。“新树种上一个月左右，树种上多久，树下的裸土就吹了多久。”一市民说。此外，道路中央的绿化带在种树，树下地表并未采取防尘措施。同车的市林业

局苏科长告诉记者，之后树下会种上低矮的灌木用于防尘，目前仍在建设中。

对此，督导组工作人员提出采用防尘网全面有效覆盖或采取洒水、喷淋、喷雾等降尘措施，并给出3天整改期限。

福山区

鸿福佳苑小区东侧大片裸土未覆盖

本报讯(YMG全媒体记者童佳怡 实习生 韩嘉怡 摄影报道)日前，多位市民给“烟台民意通”热线6601234打来电话，反映福山区鸿福佳苑小区东侧有大片裸土未采取覆盖等有效防尘降尘措施，存在严重的扬尘污染。

4月23日，记者在现场看到，裸土位置在祥福街东侧附近，工地内有多个土坡，但未设置硬质围挡，也未采取覆盖、分段作业、择时施工、洒水抑尘、冲洗地面和车辆等有效防尘降尘措施。记者走进工地发现，部分裸土上放置有防尘网，但

是“形同虚设”，个别防尘网并没有完全展开，无法有效起到防尘作用，地面上有工程车车轮痕迹。

对此，福新街道回应督导检查组工作人员称，已要求相关人员对裸土区域，采用防尘网进行全面有效覆盖的整改。

美航康悦城小区附近道路积尘严重

本报讯(YMG全媒体记者童佳怡 实习生 韩嘉怡 摄影报道)近日，有市民向“烟台民意通”热线6601234反映，美航康悦城小区旁的道路积尘严重，车辆经过时尘土飞扬。

4月23日，记者实探发现，积尘道路位于福山区美航康悦

城小区南侧乐康街附近，小区南门外的空地除一小部分被防尘网覆盖外，其余大片土地仍处在裸露状态。车辆经过时卷起大量尘土，使得路过的行人不得不掩住口鼻通行。据了解，该片裸露土地疑因道路施工遗留，但是由于尘土没有进行及时清理，目

前仍然处在“无人问津”状态，甚至覆盖了原本的人行道与马路内侧。对于道路上的扬尘污染问题，督导检查组工作人员回复称，接下来将采用防尘网对积尘实现全面有效覆盖，近期将对道路进行湿扫清理，立行立改。



牟平区垛山路旁的建筑垃圾



牟平区新城大街北侧路上的尘土



牟平区滨海东路扬尘污染隐患



黄渤海新区金沙江公交场站未硬化



福山区鸿福佳苑小区旁的裸土

福山区美航康悦城小区旁的积尘



高新区青桦怡景东的裸土

高新区益文幼儿园西的裸土

高新区

青桦怡景东裸土未盖网易扬尘

本报讯(YMG全媒体记者童佳怡 摄影报道)裸土未覆盖，沙尘满天飞……4月20日上午，记者跟随春季扬尘督导检查组来到高新区青桦怡景东。记者在现场看到，建筑工地外围，路面全部是黄泥土，大风一吹，很容易造成扬尘污染。记者注意到，虽然有部分路面进行了防尘网覆盖，

由于时间太久，沙土已经露了出来。除沙尘外，记者还注意到，现场还有大量的建筑垃圾堆放。现场督导组工作人员介绍，此处前期已进行过专项扬尘检查，但此次复查仍未做出相应整改。后期，督导组还将继续关注此处闲置空地的扬尘问题整改，确保铺设达标防尘网，避免扬尘污染。

益文幼儿园西裸土未盖防尘网

本报讯(YMG全媒体记者童佳怡 通讯员邹同 赵圣一 摄影报道)4月20日上午，记者跟随春季扬尘督导检查组来到高新区益文幼儿园西处看到，裸露土未覆盖防尘网和及时清运，黄土上还存有部分建筑垃圾，部分遮盖绿网已

破损，根本无法抑制扬尘。现场督导组工作人员介绍，此处前期已进行过专项扬尘检查，但此次复查仍未做出相应整改。后期，督导组还将继续关注此处闲置空地的扬尘问题整改，确保铺设达标防尘网，避免扬尘污染。